

Příloha k protokolu o SZZ č.
Vysoká škola: JU v Č. Budějovicích
Pedagogická fakulta

Pracoviště: katedra geografie
Datum odevzdání posudku: 19.5.2015

Jméno a příjmení studenta:
Milan V A N I Š

Obor: Geografie pro veřejnou správu

Vedoucí bakalářské práce:
doc. RNDr. Dagmar Popjaková, PhD.

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

PRŮMYSL JIŽNÍCH ČECH – GEOGRAFICKÉ PŘÍSTUPY VÝZKUMU JEHO
VÝVOJE A SOUČASNÉHO CHARAKTERU

Název práce:

Kritéria hodnocení práce (označte vždy právě jednu z možných známek: A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, N – nevyhověl):

1. Splnění požadavků zadání

(dodržení zásad vypracování, splnění cílů práce)

A	B	C	N
---	---	---	---

Pri zbežnom pohľade na štruktúru obsahu predloženej bakalárskej práce (BP) treba konštatovať, že možno i odriekaním, ale iste zároveň neúnavným úsilím a cieľavedomou prácou sa podarilo bakalárovi Milanovi Vanišovi skompletizovať štúdiu, ktorá prehľadne mapuje priemysel 'Jihočeského kraje' (JCK).

2. Přístup autora k řešení práce

(využívání konzultací, samostatnost, tvůrčí přístup)

A	B	C	N
---	---	---	---

Spôsob práce študenta a etapy, ktorými prešiel od zadania až po odovzdanie BP potvrdzujú, že téma aplikovaná na príklade veľkého regiónu bola študentovi odboru „geografia pre verejnú správu“ zadaná primerane (ušité na mieru). Prístup študenta nevynikal samostatnosťou, predovšetkým v úvodných etapách kompletizovania teoreticko-metodologického fundamentu BP. Na druhej strane vďaka zvyšujúcemu sa záujmu študenta o tému hlavne v analytickej fáze (kap. 5.2.1), sa naplno prejavil jeho tvorivý prístup.

3. Zhodnocení výsledů a úrovně práce (práce s literaturou, odborná správnost, zhodnocení výsledků, formální a grafická úroveň práce)

A	B	C	N
---	---	---	---

Význam BP M. Vaniša spočíva v tom, že na báze troch ukazovateľov (počet pracovníkov, výška kapitálu, podiel zahraničného a domáceho kapitálu) poskytuje plastický obraz o charaktere, odvetvovej a priestorovej štruktúre priemyslu JCK za podniky nad 100 zamestnancov. BP mapuje tú časť ekonomickej základne JCK, ktorá je náročná na objektívne postihnutie vzhľadom na nedostatok oficiálnych podkladových dát. Študentovi sa práve podarilo doplniť dátovú bázu. Celkovo možno konštatovať, že bakalár svojou prácou demonštroval, že je schopný zvládať zadané úlohy a že má predpoklady napredovať v jeho ďalšej profesijnej aktivite.

Celkové hodnocení práce (výsledná známka není aritmetickým průměrem známek jednotlivých kritérií hodnocení práce): *Vzhľadom na uvedené a predovšetkým za nasledovaniahodný progres pri spracovaní BP odporúčam prácu Milana Vaniša na obhajobu s hodnotením:*

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	N - nevyhověl
-------------	-----------------	-----------	---------------

doc. RNDr. Dagmar Popjaková, PhD. v.r.

V Českých Budějovicích, dne 18.5.2015

.....
Podpis vedoucího